

# КАРАПУЗИК

МБДОУ  
детский сад № 42  
«Алёнушка»  
г.Тимашевск

Июль 2015

Познавательно-развлекательный вестник

для детей от 2 до 102 лет

№ 15



## КАРамелька!

Лето красное и прекрасное! \_\_стр.1

## КАРету мне, КАРету!

« 8 июля - Всероссийский день семьи, любви и верности». \_\_стр.2

## КАРаван историй

«29 июля – Международный день тигра» \_стр.3

## КАРету мне, КАРету!

«Всемирный день шоколада» \_стр.4

## КАРаван помощник

\_стр.5

## КАРамелька



*Июль — это лето,  
июль — это солнце,  
Которое светит в любое оконце,  
Июль — это яблоки, груши и сливы,  
Июль — это много улыбок счастливых!*

**КАРету мне, КАРету!****Праздник 8 июля - Всероссийский день семьи, любви и верности - Петр и Феврония**

*Всероссийский день семьи, любви и верности появился в нашей стране совсем недавно. Впервые россияне отмечали его в 2008 году. Нужно отметить, что этот год как раз был объявлен годом семьи.*

*Праздник «Всероссийский день семьи, любви и верности» был учрежден по инициативе депутатов Государственной Думы, а поддержали этот новый праздник не только все традиционные религиозные*

*организации нашей страны, но и простые люди.*

*Нужно сказать, что впервые идея создания подобного праздника родилась у жителей города Муром, расположенного во Владимирской области. Именно в нем жили святые супруги Петр и Феврония, которые считаются покровителями христианского брака. День 8 июля является датой их памяти, поэтому он и был выбран для данного праздника.*

**Значение праздника 8 июля «Всероссийский день семьи, любви и верности»**

*Такие общечеловеческие ценности, как семья, любовь, нежность и верность очень важны в нашей жизни. Может показаться, что в современном мире они утратили свое прежнее значение. Семья дает человеку любовь, поддержку, стабильность и радость. Она нужна для воспитания детей. К сожалению, в последние годы ценность семьи существенно упала в глазах молодого поколения.*

*По этой причине нам еще больше следует стремиться к идеалам, о которых напоминает нам этот праздник. Мы все должны брать пример с этих святых, семейная жизнь которых стала идеалом супружества, любви и верности.*

*Нужно отметить, что в честь этого семейного праздника была даже создана специальная медаль. Она была учреждена Федеральным оргкомитетом и вручается в этот день супругам, которые прожили в счастливом браке не менее 25 лет.*

*А символом праздника «Всероссийский день семьи, любви и верности» была выбрана ромашка. Этот цветок является символом нежности и верности.*

*Это очень добрый и красивый праздник, который быстро обрел популярность в нашей стране. Конечно, жизнь с тех времен изменилась в нашей стране до неузнаваемости. Но остались и вечные, не приходящие ценности, к которым относятся любовь и семья. И сегодня люди мечтают о такой крепкой семье, как была у Петра и Февронии. Праздник может стать неплохой альтернативой и католическому Дню Святого Валентина, который отмечается 14 февраля.*

*Всероссийский день семьи, любви и верности следует проводить со своей семьей или с любимым человеком. На этот праздник не принято дарить поздравительные открытки, шоколад и разные сувениры. Лучшим подарком для любимого человека в этот день может стать букет полевых или садовых ромашек.*



КАРаван истории**29 июля -Международный день тигра.**

*Тигр, тигр, жгучий страх,  
Ты горишь в ночных лесах.  
Чей бессмертный взор, любя,  
Создал страшного тебя?*

Уильям Блейк (пер. Константина Бальмонта)

*Отмечают сие событие ежегодно в июле, 29-го числа. Возникновение праздника пришлось на 2010 год: в северной столице как раз проходил Международный форум «Тигриный саммит». В рамках этого масштабного мероприятия, посвященного главным образом обсуждению и поиску решений проблем уничтожения тигриных популяций, и произошло учреждение знаменательной даты, а также присвоение ей статуса официальной.*

*В качестве энтузиастов с инициативой создания Международного дня тигра выступили государства-участники тематического форума. Ими, кстати, являются лишь те страны, на территориях которых дикие «киски» все еще живут и здравствуют. В ходе многочисленных дискуссий были подписаны определённые документы, чье содержание способно оказать влияние на процесс сохранения и увеличения численности популяции тигров. Задача такова, что максимально положительных результатов следует достичь уже к 2022 году.*

*У нас в России свой День Тигра существует уже 13 лет, правда, только в Приморском крае. Дата празднования этого события – сентябрь месяц. Дело в том, что дикая «киска» является символом города Владивосток, отсюда и возникло в 2000 году решение учредить ежегодный региональный праздник, посвященный полосатым «мурлыкам».*

*Как отмечают Международный день тигра? В разных странах, разумеется, по-разному, но наиболее распространенный вариант – это угощение животных в зоопарках усиленным пайком. Ну, а их собратья, обитающие в природе, получают шанс не исчезнуть вовсе с лица Земли благодаря усилиям международного объединения Global Tiger Initiative, что собрало для сохранения тигриных популяций фантастическую денежную сумму – 350 млн. долларов. К сожалению, остаются в данном вопросе острые проблемы иного толка: уничтожение лесов, добыча полезных ископаемых на месте вырубок.*



## 11 июля - Всемирный день шоколада

Существует мнение, что ацтеки первыми научились делать шоколад, дав ему название “пища богов”. В 1519 году Кортес, прибывший в Мексику со своими испанскими конкистадорами, отведал шоколадный напиток, который люди этого племени подарили ему в знак гостеприимства. Считая напиток горьким, испанцы добавили в него тростниковый сахар, и, окрестив “черным золотом”, доставили в Европу, где при дворе испанского короля новое лакомство пришлось всем по вкусу. В 1615 году стараниями супруги Людовика XIII Анны Австрийской шоколад дебютировал также и на территории французского двора.

Довольно долгое время шоколад в Европе потребляли лишь люди из аристократических кругов. Выдающиеся женщины того времени даже считали шоколад афродизиаком, будучи уверенными, что он разжигает огонь страсти. Долгое время шоколад употреблялся в пищу только в жидком виде. Лишь с конца 19 века, после изобретения гидравлического пресса, с помощью которого из какао-бобов стали добывать масло и смешивать его с сахаром и какао-порошком, появился шоколад в виде плиток, по сей день, пользующийся огромной популярностью у людей всех возрастов. Позже при изготовлении в шоколад стали добавлять молоко и различные продукты питания – орехи, изюм, всевозможные начинки.

Шоколад отличается высокой пищевой ценностью, являясь высококалорийным изделием с длительным сроком хранения, особым ароматом и изысканным вкусом. Современная наука установила наличие в шоколаде элементов, способствующих психологическому расслаблению и восстановлению. В темных сортах даже есть вещества, стимулирующие выброс в организме эндорфинов, так называемых гормонов счастья, воздействующих на центр удовольствия и поднимающих настроение.

День шоколада придумали французы в 1995 году, и с тех пор этот праздник является самым любимым в году у всех сладкоежек.



*КАРаван помощники*

## Безопасность детей летом

Для многих из нас лето – это самое долгожданное и любимое время года. И взрослым и детям нравится резвиться на зеленой мягкой травке, греться под теплыми солнечными лучами.

Но мало кто знает, что именно летом увеличивается количество травм и отравлений, ухудшается здоровье. Такая ситуация приходится на самый разгар жары – июль. Особенно беззащитны маленькие дети 1-3 лет. В этот период малыши очень шустрые и любопытные: хотят все взять в руки, погрызть, потрогать или за секунду залезть в опасное место. Особенно привлекательны водоемы, ямы, кусты и заросли, ягоды, костры, высокие лестницы и др. Во время прогулки родители всегда должны быть начеку и не оставлять кроху без внимания.

Редактор и дизайнер – воспитатель А.С.Сюваткина.

Данный выпуск газеты подготовлен с использованием литературы:

«Википедия», «Почемучка», «100 загадок и отгадок», «Об азбуке и алфавите» М.Задорнов